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Gdansk, dnia 29.07.2020 r.
NS: RZP/4/2020

Wykonawcy ubiegajacy sie o udzielenie zaméwienia publicznego

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na wykonanie
wentylacji mechanicznej sali prob choru, magazynu kostiumow, pomieszczeri
pracowni krawieckiej i szewskiej z przyleglymi magazynami w budynku Opery
Baftyckiej przy al. Zwyciestwa 15 w Gdarisku.

Zamawiajacy — Opera Battycka w Gdansku - dziatajac na podstawie art. 38 ust 2 ustawy
z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamdwien publicznych (tj.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela
odpowiedzi na zadane do postepowania pytania:

Pytanie 1
W dokumentacji zatgczony bardzo doktadny opis urzadzen wraz z podaniem marki

i parametrow technicznych. Prosze o potwierdzenie gtdwnych parametréw, ktére powinny
spetnia¢ urzadzenia: wydajnos¢ chtodnicza agregatu dobrana do centrali wentylacyjnej oraz
max wielkos$¢ zabezpieczenia tj.C16.

Odpowiedz: Zamawiajacy przypomina, iz zgodnie z zapisami SIWZ ,W przypadku uZycia
w dokumentacji okresleri wskazujgce na typ, znaki towarowe lub pochodzenie przedmiotu
zamowienia naleZy odczytywac je wraz z wyrazami lub rownowazne. Nazwy wiasne sg
przyktadowe, okreslajg klase produktu i stuza ustaleniu standardu - nie wskazuja na
konkretny wyrob lub konkretnego producenta. Wykonawcy robot przystuguje prawo do ich
zastgpienia przez materialy | urzgdzenia, o co najmniej rownowaznych parametrach
technicznym pod warunkiem osiggniecia zatoZonych standardow technicznych. Wykonawca
proponujacy materialy i urzadzenia zamienne oapowiedzialny jest za sprawdzenie mozliwosci
ich zastosowania w realizacji przedmiotu zamowienia pod kazdym wzgledem (w tym np.:
wiasciwosci, wymiarow, ciezaru, sposobu transportu i montazu). Przed wbudowaniem
materiatow Wykonawca zwrddi sie z wnioskiem materiatowym zawierajgcym nazwe wyrobu
oraz podstawowe parametry do inspektora nadzoru o Zzatwierdzenie danego wyrobu
budowlanego do wbudowania”.

Wszystkie parametry techniczne central sg referencyjne. Proponowane zamienniki muszg
mie¢ parametry nie gorsze tj.:

- moce silnikdw wentylatoréw i sprezarek chtodniczych nie wyzsze;

- moce wymiennikéw ciepto/chtdd nie nizsze;
- gtosnosci nie wyzsze (do kanatéw, przez obudowy, na zewnatrz od czesci zewnetrznych).

Stronalz2



Opera
Battycka
w Gdansku

Pytanie 2

W dokumentacji wskazano brak izolacji na kanale nawiewnym. Biorac pod uwage schtadzanie
powietrza na kanale nawiewnym moze wystepowaC kondensat wiec powinien on byc¢
zabezpieczony wetng mineralng z folig aluminiowg o grubosci min. 40 mm. Czy wskazany
kanat musi posiadac izolacje?

Odpowiedz: Zamawiajacy przewiduje w przysztosci zaizolowanie kanatéw (nie obecnie).
Obecnie schtadzanie powietrza bedzie ograniczone do temperatury powyzej punktu rosy
(powyzej 15 st. C).

Pytanie 3
W przypadku zaproponowania innych central, ktdre spetniajg wymagania dotyczace
wydajnosci, a ich zapotrzebowanie na moc chtodnicza jest nizsza (przy jednoczesnym

zachowaniu parametréw temperatury nawiewu) nalezy dostosowa¢ moc chtodnicza do
zapotrzebowania centrali wentylacyjnej?

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.

Z powazaniem

ZASTEPCA D?j’REKTOR/—\
fh JJud.

Magdalena Zablotna
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